



«КРАСНЫЙ ФАКЕЛ» ПОКАЗЫВАЕТ

В субботу в театре имени М. Горького начались гастроли Новосибирского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра «Красный факел». С приездом на донскую землю, с началом гастролей творческий коллектив поздравили заместитель начальника областного управления культуры, Ф. Ф. Баев и председатель Ростовского отделения ВТО, народный артист РСФСР М. И. Бушнов. От имени гостей выступил начальник Новосибирского об-

ластного управления культуры Н. Р. Чернов.

Зрителям был показан спектакль «Закон вечности», поставленный по одноименному роману лауреата Ленинской премии Нодара Думбадзе. Постановка, сценография, музыкальное оформление — заслуженного деятеля искусств ЭССР, лауреата Государственной премии ЭССР Виталия Чейменева.

На снимке В. Муравьева: сцена из спектакля.

- 3 АВ1 1981

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ
г. Ростов-на-Дону